
‌«باسمه‌تعالي‌»‌‌‌‌‌‌‌ ي‌داوطلب‌:‌شماره

‌79/  51 / 51   تاريخ‌امتحان‌:‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌آموزش‌و‌پرورش‌خراسان‌رضوي‌‌‌‌اداره‌كل‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌نام‌:‌
‌دقیقه‌‌‌011مدت‌امتحان‌:‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌3ناحیه‌‌آموزش‌و‌پرورشاداره‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌نام‌خانوادگي‌:‌

‌صبح‌‌‌‌‌‌‌8ساعت‌شروع‌:                      جربی()ت 2فیزیک‌سوالات‌آزمون:‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌نام‌پدر:‌‌

 61 تعداد‌سوال‌:‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌4تعداد‌صفحات‌:‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌محل‌مهر‌آموزشگاه‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌دبیرستان دخترانه شهید امیدوار دوره دومنام‌آموزشگاه‌:‌

      ؽ                      الف( تَصیغ تاس تش ػطح اخؼام سػاًا تِ كَست یکٌَاخت اػت                     ف  57.0

       ؽ                     ٍلت هؼادل یکای اًشطی پتاًؼیل الکتشیکی اػت                       ف   ×ب(کَلي 

          ؽ                    ذل ػاصی کشد              ف  ج(یک ػلَل ػلثی سا هی تَاى تا یک خاصى تخت ه

1 

هـاّذُ هی کٌین تا تَخِ تِ ؿکل تِ ػَال ّای صیش تا تلی یا خیش پاػخ  q1   ٍq2دس ؿکل هیذاى الکتشیکی دس اطشاف دٍ رسُ تاسداس  1

 دّیذ

                                                                         خیش( -هٌفی اػت )تلی q1الف( ًَع تاس الکتشیکی 

 خیش( -تیـتش اػت )تلی  q2اص   q1ب(اًذاصُ تاس الکتشیکی 

 

 خیش( -تیـتش اػت )تلی  Bاص پتاًؼیل الکتشیکی ًقطِ ی  Aج( پتا ًؼیل الکتشیکی ًقطِ 

 خیش( -الضاها هٌفی اػت )تلی Bتا ًقطِ ی  Aاص ًقطِ ی  q–د(کاس ًیشٍی هیذاى تشای خاتدایی تاس الکتشیکی 
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 خاّای خالی سا تا ػثاست هٌاػة پش کٌیذ 2

 دٍ تاس ًؼثت ػکغ................ًیشٍی تیي دٍ تاس الکتشیکی تا ............................................دٍ تاس ًؼثت هؼتقین ٍ تا ............................ الف(

 داسد

 

 .......تاس الکتشیکی اػتب( ًؼثت اًشطی پتاًؼیل تِ تاس رسُ هؼتقل اص ............................................ٍ .....................................

 

 .....................تؼتگی داسدهقاٍهت ٍیظُ یک هادُ تِ...........................................ٍ..............................ج( 

 

 د( تفاٍت تاتشی ٍ خاصى دس ............................................آًْاػت

 

 ُ(یکای کویت ًیشٍی هحشکِ الکتشیکی ّواى یکای ............................................یؼٌی ٍلت اػت
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 دس پاػخ ًاهِ تٌَیؼیذاب ٍ خػثاست كحیح سا اص داخل پشاًتض اًت 1

 هٌفی ( اػت -الف( دس ؿکل هقاتل گلَلِ آًٍگ دس تؼادل اػت تاس گلَلِ)هثثت

 

 

 

 

 ( تشاتش ؿَد ًیشٍی کَلٌی تیي آًْا ثاتت هی هاًذ2√2ٍب( اگش تاسالکتشیکی دٍ رسُ تاسداس ّش یک دٍ تشاتش ٍ فاكلِ تیي آًْا )

 سػاًای غیش اّوی ( اػت –ج(دیَد ًَس گؼیل یک ) سػاًای اّوی 

 تیـتش( اص ًیشٍی الکتشیکی تیي آًْاػت –د( دس اتن ّیذسٍطى اًذاصُ ًیشٍی گشاًـی تیي الکتشٍى ٍ پشٍتي ) کوتش 
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 دس ؿکل سٍ تشٍ هخشٍط فلضی کِ تشٍی پایِ ػایق قشاس داسد سا تِ ٍاًذٍ گشاف هتلل کٌین هـاّذات خَد سا پیؾ تیٌی کٌیذ 57.0

 

 

 

 

 

 

 

5 

یک خاصى تا دی الکتشیک َّا تِ یک هَلذ هتلل اػت اکش تیي دٍ كفحِ خاصى دی الکتشیک ؿیـِ قشاس دّین ّش یک اص کویت ّای  1720

 ثاتت  تکویل کٌیذ( –کاّؾ  –صیش چگًَِ تغییش خَاّذ کشد؟ )خذٍل سا تا کلوات افضایؾ 

 

 الکتشیکیهیذاى  اًشطی الکتشیکی تاس الکتشیکی اختلاف پتاًؼیل ظشفیت
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 الف(قاًَى اّن سا تیاى کٌیذ )ّوشاُ تا ساتطِ( 57.0

 ب(خذٍل هفَْهی هقاتل سا کاهل کٌیذ
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 ٍخَد داسد آى سا تدای خالی هٌتقل کٌیذ Bگضیٌِ ای هٌاػة دس ػتَى  Aولِ اص ػتَى خدس خذٍل صیش تشای ّش  170

 

 Bػتَى  Aػتَى 

ایي کویت تِ كَست خط ّای هَاصی ّن خْت تا  .1

 فاكلِ ّای هؼاٍی ًـاى دادُ هی ؿَد ).....................(

تا هٌفی تغییشات اًشطی پتاًؼیل الکتشیک تشاتش  .2

 اػت).....................(

 ).....................(ػاهل ؿاسؽ تاس الکتشیکی اػت .3

ایي تاس دس خْت  تغییشات اًشطی پتاًؼیل الکتشیکی .4

 هیذاى افضایؾ هی یاتذ).....................(

 هیذاى الکتشیکی كفش اػت).....................( .5

دس خْت هیذاى الکتشیکی کاّؾ هی  .6

 یاتذ).....................(

A. تاس هثثت 

B. پتاًؼیل الکتشیکی 

C. هیذاى الکتشیکی یکٌَاخت 

D. تاس هٌفی 

E. اًشطی پتاًؼیل الکتشیکی 

F. لکتشیکیکاس ًیشٍی ا 

G. اختلاف پتاًؼیل الکتشیکی 

H. ای تاسداسًدسٍى خؼن سػا 

 تِ اداهِ ػَالات دس كفحِ تؼذ تَخِ ؿَد
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عوامل موثر برمقاومت 

رساناهای فلزی در دمای 
 ثابت

 طول رسانا

 وارون

 مستقیم

 نوع نسبت

 نوع نسبت

 نوع نسبت



 (  e=1.6×12 19) آهپش هی گزسد 1.5اّن خشیاًی تِ ؿذت  22اص قطؼِ ػیوی تِ هقاٍهت  170

 ؟الف( اختلاف پتاًؼیل دٍ ػش هقاٍهت چقذس اػت

 

 

 

 از داخل رسانا عبور میکند؟ثانیه چند الکترون  2.3ب( در مدت 
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هتش ٍ ػطح   222ٍ طَل آى  m Ω 12 7ٍلت هتلل هی کٌین اگش هقاٍهت ٍیظُ ی ػین سػاًا 4تِ دٍ ػش ػیوی اختلاف پتاًؼیل  170

 ؟تاؿذ چِ خشیاًی اص آى ػثَس هیکٌذ  2   1هقطغ دایشُ ای آى تِ هؼاحت 
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ثاتت ؿذُ اًذ تضسگی ًیشٍی الکتشیکی ٍاسد تش رسُ ٍاقغ  هتؼاٍی الؼاقیي سٍ تشٍ دس ػِ ساع قائن الضاٍیِ ایػِ رسُ تاسداس هطاتق ؿکل  170

k = 9×129)          ٍ تش حؼة تشداسّای یکِ تٌَیؼیذ دس ساع قائوِ سا هحاػثِ کٌیذ   
2

 2) 

qB = - qc= 5µc 

qA =2 µc 

AB = BC = 3cm 
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 هٌظَس اص فشٍ سیضؽ الکتشیکی چیؼت؟الف(  170

 
 
 
 
 
 
 

تا اػتفادُ اص ظشف ؿیـِ ای هٌاػة ٍ سٍغي ٍ خاکـیش ٍ كفحات سػاًا ٍ ػین ّای ساتط ٍ هَلذ ٍاًذٍگشاف آصهایـی تشای  ب(

 هـاّذُ طشح هیذاى الکتشیکی ّن اًذاصُ ٍ ًاّوٌام طشاحی کٌیذ ػپغ طشح خطَط سا دس ایي حالت سػن کٌیذ
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B 

C 
A 



برآیند میدان صفر  q1از هم قرار دارند در چه فاصله ای از  06cmبه فاصله  q3=+2µcو   q1=-12µcدٍتاس ًقطِ ای  1

 میشود؟
 
 
 
 
 
 
 

13 

ٍ اػت ٍ تَػط کلیذ 4µc  ٍ-5µc  ٍ+4µc+ّن هشکض ٍ تِ تشتیة داسای تاس ّای  A ٍ B  ٍCدس ؿکل صیش ػِ کشُ ی سػاًای فلضی  1

 ٍكل هیـَد اگش ّش دٍ کلیذ تؼتِ ؿًَذ تِ یکذیگش  k1   ٍk2ّای 

 
 
 

 الف(تاس ّای کشُ ّا سا تؼذ اص تؼتِ ؿذى کلیذ ّا هـخق کٌیذ

 

 

 گضیٌِ ساتطِ پتاًؼیل کشُ ّا سا قثل اص تؼتِ ؿذى کلیذ ّا ٍ کذام هشتَط تِ تؼذ اص تؼتِ ؿذى کلیذّا اػت مب(کذا

1)      =  =  ).................................................................( 

2)           ).................................................................( 
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 دس ؿکل صیش آهپشػٌح ٍ ٍلت ػٌح چِ ػذدّایی سا ًـاى هیذٌّذ 170
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 اػت  nc182ٍ تاس الکتشیکی آى   nf22ظشفیت خاصى تختی  170

 الف( اًشطی رخیشُ ؿذُ دس خاصى چقذس اػت؟

 
 

ب( تیي كفحات خاصى َّاػت خاصى سا اص تاتشی خذا ٍ فاكلِ تیي كفحِ ّای آى سا دٍ تشاتش کشدُ این اًشطی رخیشُ دس خاصى چقذس 

 افضایؾ هی یاتذ؟
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